
 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                                        Varios Multiclientes - Bus 4 

                                                                                                                                                                                Setiembre 2022 

 

P19. ¿Cuál es su situación con respecto a las próximas elecciones municipales? 

 

 

Base: Total de entrevistados 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |               |                     NIVEL SOCIOECONÓMICO                    |           GÉNERO           |                  EDAD                 | 

|                                         |     TOTAL     |-------------------------------------------------------------|----------------------------|---------------------------------------| 

|               Respuestas                |               |        A          B          C          D          E        |     Mascul.     Femen.     |     De 18 a    De 26 a    De 43 a     | 

|                                         |               |                                                             |                            |     25 años    42 años    más años    | 

|                                         |       %       |        %          %          %          %          %        |        %          %        |        %          %          %        | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)        (b)        (c)        (d)        (e)               (f)        (g)               (h)        (i)        (j) 

 

 

  Tengo mi DNI inscrito en Lima                   98              100         97         98         97         97                97         98                95         98         99h 

  Tengo mi DNI inscrito en otra provincia          2                0          3          2          3          3                 3          2                 5j         2          1 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)          800               46        246        343        132         33               403        397               160        319        321 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)          800               33        191        361        177         38               397        403               154        317        329 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0              4.1       23.9       45.1       22.1        4.8              49.6       50.4              19.3       39.7       41.1 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por nivel socioeconómico según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-09-22                                                                                                                                                     Lima, Setiembre de 2022 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j 



 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                                        Varios Multiclientes - Bus 4 

                                                                                                                                                                                Setiembre 2022 

 

P20. Qué opina sobre la calidad de las opciones para las elecciones: 

 

     En la provincia de Lima 

 

 

Base: Total de entrevistados que tienen su DNI inscrito en Lima 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |               |                     NIVEL SOCIOECONÓMICO                    |           GÉNERO           |                  EDAD                 | 

|                                         |     TOTAL     |-------------------------------------------------------------|----------------------------|---------------------------------------| 

|               Respuestas                |               |        A          B          C          D          E        |     Mascul.     Femen.     |     De 18 a    De 26 a    De 43 a     | 

|                                         |               |                                                             |                            |     25 años    42 años    más años    | 

|                                         |       %       |        %          %          %          %          %        |        %          %        |        %          %          %        | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)        (b)        (c)        (d)        (e)               (f)        (g)               (h)        (i)        (j) 

 

 

  Hay varios buenos candidatos                    22               15         24         24         20         19                24         21                27         22         21 

  Solo hay un buen candidato                      21               35cd       23         21         17         19                25g        17                21         20         23 

  No hay ningún buen candidato                    35               37         39         32         36         28                33         36                31         35         36 

  No estoy informado                              20               13         12         20b        27b        28b               16         24f               20         21         18 

  No precisa                                       2                0          2          3          0          6d                2          2                 1          2          2 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)          782               46        239        337        128         32               392        390               154        311        317 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)          782               33        186        355        171         37               387        395               147        310        325 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0              4.2       23.8       45.4       21.9        4.7              49.4       50.6              18.8       39.7       41.5 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por nivel socioeconómico según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-09-22                                                                                                                                                     Lima, Setiembre de 2022 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j 



 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                                        Varios Multiclientes - Bus 4 

                                                                                                                                                                                Setiembre 2022 

 

P21. Qué opina sobre la calidad de las opciones para las elecciones: 

 

     Distritales 

 

 

Base: Total de entrevistados que tienen su DNI inscrito en Lima 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |               |                     NIVEL SOCIOECONÓMICO                    |           GÉNERO           |                  EDAD                 | 

|                                         |     TOTAL     |-------------------------------------------------------------|----------------------------|---------------------------------------| 

|               Respuestas                |               |        A          B          C          D          E        |     Mascul.     Femen.     |     De 18 a    De 26 a    De 43 a     | 

|                                         |               |                                                             |                            |     25 años    42 años    más años    | 

|                                         |       %       |        %          %          %          %          %        |        %          %        |        %          %          %        | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)        (b)        (c)        (d)        (e)               (f)        (g)               (h)        (i)        (j) 

 

 

  Hay varios buenos candidatos                    21               15         31acd      18         17         22                22         21                23         22         19 

  Solo hay un buen candidato                      21               24         16         23b        21         22                19         22                23         18         23 

  No hay ningún buen candidato                    34               35         33         35         31         34                36         32                29         36         34 

  No estoy informado                              21               26         17         20         29bc       13                21         21                21         21         21 

  No precisa                                       3                0          3          4          2          9d                2          4                 4          3          3 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)          782               46        239        337        128         32               392        390               154        311        317 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)          782               33        186        355        171         37               387        395               147        310        325 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0              4.2       23.8       45.4       21.9        4.7              49.4       50.6              18.8       39.7       41.5 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por nivel socioeconómico según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-09-22                                                                                                                                                     Lima, Setiembre de 2022 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j 



 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                                        Varios Multiclientes - Bus 4 

                                                                                                                                                                                Setiembre 2022 

 

P22. ¿Cuan decidido tiene su voto para la elección provincial de Lima? 

 

 

Base: Total de entrevistados que tienen su DNI inscrito en Lima 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |               |                     NIVEL SOCIOECONÓMICO                    |           GÉNERO           |                  EDAD                 | 

|                                         |     TOTAL     |-------------------------------------------------------------|----------------------------|---------------------------------------| 

|               Respuestas                |               |        A          B          C          D          E        |     Mascul.     Femen.     |     De 18 a    De 26 a    De 43 a     | 

|                                         |               |                                                             |                            |     25 años    42 años    más años    | 

|                                         |       %       |        %          %          %          %          %        |        %          %        |        %          %          %        | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)        (b)        (c)        (d)        (e)               (f)        (g)               (h)        (i)        (j) 

 

 

  Ya decidí mi voto                               31               26         37d        31         26         28                37g        25                23         25         39hi 

  Estoy entre dos opciones                        11               11         11         12         11          6                10         12                14j        14j         7 

  Aún no lo he decidido                           57               61         51         56         62b        63                52         62f               62j        60j        52 

  No precisa                                       1                2          1          1          1          3                 1          1                 1          1          2 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)          782               46        239        337        128         32               392        390               154        311        317 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)          782               33        186        355        171         37               387        395               147        310        325 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0              4.2       23.8       45.4       21.9        4.7              49.4       50.6              18.8       39.7       41.5 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por nivel socioeconómico según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-09-22                                                                                                                                                     Lima, Setiembre de 2022 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j 



 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                                        Varios Multiclientes - Bus 4 

                                                                                                                                                                                Setiembre 2022 

 

P23. Según la siguiente escala, ¿cuál es su actitud ante la candidatura de ... a las elecciones municipales en Lima o no conoce a ese candidato? 

 

     Daniel Urresti por Podemos Perú 

 

 

Base: Total de entrevistados que tienen su DNI inscrito en Lima 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |               |                     NIVEL SOCIOECONÓMICO                    |           GÉNERO           |                  EDAD                 | 

|                                         |     TOTAL     |-------------------------------------------------------------|----------------------------|---------------------------------------| 

|               Respuestas                |               |        A          B          C          D          E        |     Mascul.     Femen.     |     De 18 a    De 26 a    De 43 a     | 

|                                         |               |                                                             |                            |     25 años    42 años    más años    | 

|                                         |       %       |        %          %          %          %          %        |        %          %        |        %          %          %        | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)        (b)        (c)        (d)        (e)               (f)        (g)               (h)        (i)        (j) 

 

 

  Definitivamente votaría por él                  10                4         10         10         14          3                12g         8                 5          8         15hi 

  Podría votar por él                             32               18         29         35a        31         44a               31         34                31         34         31 

  Probablemente no votaría por él                 14               15         17         13         14          6                14         14                19j        18j         8 

  Definitivamente no votaría por él               38               61bcde     40         37         32         38                37         38                39         36         39 

  No lo conozco                                    4                2          2          3          7          3                 4          4                 5          3          4 

  No precisa                                       2                0          2          2          2          6                 2          2                 1          1          3 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)          782               46        239        337        128         32               392        390               154        311        317 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)          782               33        186        355        171         37               387        395               147        310        325 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0              4.2       23.8       45.4       21.9        4.7              49.4       50.6              18.8       39.7       41.5 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por nivel socioeconómico según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-09-22                                                                                                                                                     Lima, Setiembre de 2022 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j 



 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                                        Varios Multiclientes - Bus 4 

                                                                                                                                                                                Setiembre 2022 

 

P24. Según la siguiente escala, ¿cuál es su actitud ante la candidatura de ... a las elecciones municipales en Lima o no conoce a ese candidato? 

 

     Elizabeth León por Frente de la Esperanza 

 

 

Base: Total de entrevistados que tienen su DNI inscrito en Lima 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |               |                     NIVEL SOCIOECONÓMICO                    |           GÉNERO           |                  EDAD                 | 

|                                         |     TOTAL     |-------------------------------------------------------------|----------------------------|---------------------------------------| 

|               Respuestas                |               |        A          B          C          D          E        |     Mascul.     Femen.     |     De 18 a    De 26 a    De 43 a     | 

|                                         |               |                                                             |                            |     25 años    42 años    más años    | 

|                                         |       %       |        %          %          %          %          %        |        %          %        |        %          %          %        | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)        (b)        (c)        (d)        (e)               (f)        (g)               (h)        (i)        (j) 

 

 

  Definitivamente votaría por ella                 0                2d         1          0          0          0                 0          0                 0          1          0 

  Podría votar por ella                            9                9          9         11d         4          6                10          7                10         10          7 

  Probablemente no votaría por ella               12               20         12         11         13          6                13         11                18j        14j         7 

  Definitivamente no votaría por ella             39               56cd       45d        39         30         38                42         37                35         37         44 

  No la conozco                                   38               11         33a        36a        52abc      44a               33         43f               35         37         40 

  No precisa                                       2                2          0          3          1          6bd               2          2                 2          1          2 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)          782               46        239        337        128         32               392        390               154        311        317 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)          782               33        186        355        171         37               387        395               147        310        325 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0              4.2       23.8       45.4       21.9        4.7              49.4       50.6              18.8       39.7       41.5 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por nivel socioeconómico según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-09-22                                                                                                                                                     Lima, Setiembre de 2022 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j 



 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                                        Varios Multiclientes - Bus 4 

                                                                                                                                                                                Setiembre 2022 

 

P25. Según la siguiente escala, ¿cuál es su actitud ante la candidatura de ... a las elecciones municipales en Lima o no conoce a ese candidato? 

 

     George Forsyth por Somos Perú 

 

 

Base: Total de entrevistados que tienen su DNI inscrito en Lima 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |               |                     NIVEL SOCIOECONÓMICO                    |           GÉNERO           |                  EDAD                 | 

|                                         |     TOTAL     |-------------------------------------------------------------|----------------------------|---------------------------------------| 

|               Respuestas                |               |        A          B          C          D          E        |     Mascul.     Femen.     |     De 18 a    De 26 a    De 43 a     | 

|                                         |               |                                                             |                            |     25 años    42 años    más años    | 

|                                         |       %       |        %          %          %          %          %        |        %          %        |        %          %          %        | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)        (b)        (c)        (d)        (e)               (f)        (g)               (h)        (i)        (j) 

 

 

  Definitivamente votaría por él                   5                2          5          4          6          6                 3          7f                5          4          6 

  Podría votar por él                             30               28         34c        25         34         31                27         32                36j        32         25 

  Probablemente no votaría por él                 16               20         15         16         15         16                15         17                18j        20j        10 

  Definitivamente no votaría por él               44               46         43         49         39         38                50g        39                33         41         53hi 

  No lo conozco                                    3                4          2          3          4          3                 3          3                 5          2          3 

  No precisa                                       2                0          1          3          2          6b                2          2                 3          1          3 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)          782               46        239        337        128         32               392        390               154        311        317 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)          782               33        186        355        171         37               387        395               147        310        325 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0              4.2       23.8       45.4       21.9        4.7              49.4       50.6              18.8       39.7       41.5 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por nivel socioeconómico según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-09-22                                                                                                                                                     Lima, Setiembre de 2022 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j 



 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                                        Varios Multiclientes - Bus 4 

                                                                                                                                                                                Setiembre 2022 

 

P26. Según la siguiente escala, ¿cuál es su actitud ante la candidatura de ... a las elecciones municipales en Lima o no conoce a ese candidato? 

 

     Gonzalo Alegria por Juntos por el Perú 

 

 

Base: Total de entrevistados que tienen su DNI inscrito en Lima 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |               |                     NIVEL SOCIOECONÓMICO                    |           GÉNERO           |                  EDAD                 | 

|                                         |     TOTAL     |-------------------------------------------------------------|----------------------------|---------------------------------------| 

|               Respuestas                |               |        A          B          C          D          E        |     Mascul.     Femen.     |     De 18 a    De 26 a    De 43 a     | 

|                                         |               |                                                             |                            |     25 años    42 años    más años    | 

|                                         |       %       |        %          %          %          %          %        |        %          %        |        %          %          %        | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)        (b)        (c)        (d)        (e)               (f)        (g)               (h)        (i)        (j) 

 

 

  Definitivamente votaría por él                   1                0          2          1          1          0                 1          1                 1          1          2 

  Podría votar por él                             10                4         10         12          9         13                13g         8                14j        12j         7 

  Probablemente no votaría por él                 11               18e        15         10          9          3                13          9                17j        13j         6 

  Definitivamente no votaría por él               46               63d        50d        48d        37         41                48         45                36         42         56hi 

  No lo conozco                                   29               11         22         26a        42abc      34a               23         34f               30         31         26 

  No precisa                                       3                4          1          3          2          9bc               2          3                 2          1          3 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)          782               46        239        337        128         32               392        390               154        311        317 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)          782               33        186        355        171         37               387        395               147        310        325 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0              4.2       23.8       45.4       21.9        4.7              49.4       50.6              18.8       39.7       41.5 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por nivel socioeconómico según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-09-22                                                                                                                                                     Lima, Setiembre de 2022 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j 



 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                                        Varios Multiclientes - Bus 4 

                                                                                                                                                                                Setiembre 2022 

 

P27. Según la siguiente escala, ¿cuál es su actitud ante la candidatura de ... a las elecciones municipales en Lima o no conoce a ese candidato? 

 

     María Elena Soto por Avanza País 

 

 

Base: Total de entrevistados que tienen su DNI inscrito en Lima 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |               |                     NIVEL SOCIOECONÓMICO                    |           GÉNERO           |                  EDAD                 | 

|                                         |     TOTAL     |-------------------------------------------------------------|----------------------------|---------------------------------------| 

|               Respuestas                |               |        A          B          C          D          E        |     Mascul.     Femen.     |     De 18 a    De 26 a    De 43 a     | 

|                                         |               |                                                             |                            |     25 años    42 años    más años    | 

|                                         |       %       |        %          %          %          %          %        |        %          %        |        %          %          %        | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)        (b)        (c)        (d)        (e)               (f)        (g)               (h)        (i)        (j) 

 

 

  Definitivamente votaría por ella                 0                0          0          0          0          0                 0          0                 1          0          0 

  Podría votar por ella                           10               22cd       12d        11          6         16                10         10                21ij        9          7 

  Probablemente no votaría por ella               10                9         13          9         11          6                12          9                14j        13j         6 

  Definitivamente no votaría por ella             39               56cd       45d        40d        26         41                42         36                31         35         46hi 

  No la conozco                                   39               11         29a        38ab       55abce     34a               34         43f               32         41         39 

  No precisa                                       2                2          1          2          2          3                 2          2                 1          2          2 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)          782               46        239        337        128         32               392        390               154        311        317 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)          782               33        186        355        171         37               387        395               147        310        325 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0              4.2       23.8       45.4       21.9        4.7              49.4       50.6              18.8       39.7       41.5 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por nivel socioeconómico según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-09-22                                                                                                                                                     Lima, Setiembre de 2022 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j 



 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                                        Varios Multiclientes - Bus 4 

                                                                                                                                                                                Setiembre 2022 

 

P28. Según la siguiente escala, ¿cuál es su actitud ante la candidatura de ... a las elecciones municipales en Lima o no conoce a ese candidato? 

 

     Omar Chehade por Alianza para el Progreso 

 

 

Base: Total de entrevistados que tienen su DNI inscrito en Lima 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |               |                     NIVEL SOCIOECONÓMICO                    |           GÉNERO           |                  EDAD                 | 

|                                         |     TOTAL     |-------------------------------------------------------------|----------------------------|---------------------------------------| 

|               Respuestas                |               |        A          B          C          D          E        |     Mascul.     Femen.     |     De 18 a    De 26 a    De 43 a     | 

|                                         |               |                                                             |                            |     25 años    42 años    más años    | 

|                                         |       %       |        %          %          %          %          %        |        %          %        |        %          %          %        | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)        (b)        (c)        (d)        (e)               (f)        (g)               (h)        (i)        (j) 

 

 

  Definitivamente votaría por él                   0                0          0          0          1c         0                 0          1                 0          1          0 

  Podría votar por él                             13               15         16c        10         12         19                14         11                14         10         14 

  Probablemente no votaría por él                 13               15         14         14         11         12                14         13                20j        16j         8 

  Definitivamente no votaría por él               48               59d        50d        52d        37         41                52g        44                35         48h        55h 

  No lo conozco                                   23                9         18         21a        35abc      25                18         28f               27         23         21 

  No precisa                                       3                2          2          3          4          3                 2          3                 4          2          2 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)          782               46        239        337        128         32               392        390               154        311        317 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)          782               33        186        355        171         37               387        395               147        310        325 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0              4.2       23.8       45.4       21.9        4.7              49.4       50.6              18.8       39.7       41.5 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por nivel socioeconómico según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-09-22                                                                                                                                                     Lima, Setiembre de 2022 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j 



 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                                        Varios Multiclientes - Bus 4 

                                                                                                                                                                                Setiembre 2022 

 

P29. Según la siguiente escala, ¿cuál es su actitud ante la candidatura de ... a las elecciones municipales en Lima o no conoce a ese candidato? 

 

     Rafael López Aliaga por Renovación Popular 

 

 

Base: Total de entrevistados que tienen su DNI inscrito en Lima 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |               |                     NIVEL SOCIOECONÓMICO                    |           GÉNERO           |                  EDAD                 | 

|                                         |     TOTAL     |-------------------------------------------------------------|----------------------------|---------------------------------------| 

|               Respuestas                |               |        A          B          C          D          E        |     Mascul.     Femen.     |     De 18 a    De 26 a    De 43 a     | 

|                                         |               |                                                             |                            |     25 años    42 años    más años    | 

|                                         |       %       |        %          %          %          %          %        |        %          %        |        %          %          %        | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)        (b)        (c)        (d)        (e)               (f)        (g)               (h)        (i)        (j) 

 

 

  Definitivamente votaría por él                  10               18d        14d        10          5          9                13g         8                11          7         13i 

  Podría votar por él                             28               39e        26         29e        30         13                29         27                32         30         25 

  Probablemente no votaría por él                 10               11         10         12d         5          9                 9         11                13j        11          7 

  Definitivamente no votaría por él               42               28         44a        42         41         44                42         42                32         41         47h 

  No lo conozco                                    8                2          5          5         18abc      19abc              6         10f               10         10          6 

  No precisa                                       2                2          1          2          1          6bd               1          2                 2          1          2 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)          782               46        239        337        128         32               392        390               154        311        317 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)          782               33        186        355        171         37               387        395               147        310        325 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0              4.2       23.8       45.4       21.9        4.7              49.4       50.6              18.8       39.7       41.5 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por nivel socioeconómico según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-09-22                                                                                                                                                     Lima, Setiembre de 2022 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j 



 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                                        Varios Multiclientes - Bus 4 

                                                                                                                                                                                Setiembre 2022 

 

P30. Según la siguiente escala, ¿cuál es su actitud ante la candidatura de ... a las elecciones municipales en Lima o no conoce a ese candidato? 

 

     Yuri Castro por Perú Libre 

 

 

Base: Total de entrevistados que tienen su DNI inscrito en Lima 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |               |                     NIVEL SOCIOECONÓMICO                    |           GÉNERO           |                  EDAD                 | 

|                                         |     TOTAL     |-------------------------------------------------------------|----------------------------|---------------------------------------| 

|               Respuestas                |               |        A          B          C          D          E        |     Mascul.     Femen.     |     De 18 a    De 26 a    De 43 a     | 

|                                         |               |                                                             |                            |     25 años    42 años    más años    | 

|                                         |       %       |        %          %          %          %          %        |        %          %        |        %          %          %        | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)        (b)        (c)        (d)        (e)               (f)        (g)               (h)        (i)        (j) 

 

 

  Definitivamente votaría por él                   0                0          0          1          0          0                 1          0                 0          0          1 

  Podría votar por él                              6                4          5          5          6          9                 7          4                 5          6          5 

  Probablemente no votaría por él                  9                9          8         10         10          0                 8         10                 9         13j         5 

  Definitivamente no votaría por él               47               68cd       56cd       47d        34         47                53g        42                45         45         50 

  No lo conozco                                   36               15         30a        34a        49abc      38a               29         42f               39         34         36 

  No precisa                                       2                4          1          3          1          6bd               2          2                 2          2          3 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)          782               46        239        337        128         32               392        390               154        311        317 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)          782               33        186        355        171         37               387        395               147        310        325 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0              4.2       23.8       45.4       21.9        4.7              49.4       50.6              18.8       39.7       41.5 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por nivel socioeconómico según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-09-22                                                                                                                                                     Lima, Setiembre de 2022 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j 



 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                                        Varios Multiclientes - Bus 4 

                                                                                                                                                                                Setiembre 2022 

 

P31. Si mañana fueran las elecciones municipales en Lima y se presentasen los siguientes candidatos, ¿por quién votaría usted? (Con tarjeta) 

 

 

Base: Total de entrevistados que tienen su DNI inscrito en Lima 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |               |                     NIVEL SOCIOECONÓMICO                    |           GÉNERO           |                  EDAD                 | 

|                                         |     TOTAL     |-------------------------------------------------------------|----------------------------|---------------------------------------| 

|               Respuestas                |               |        A          B          C          D          E        |     Mascul.     Femen.     |     De 18 a    De 26 a    De 43 a     | 

|                                         |               |                                                             |                            |     25 años    42 años    más años    | 

|                                         |       %       |        %          %          %          %          %        |        %          %        |        %          %          %        | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)        (b)        (c)        (d)        (e)               (f)        (g)               (h)        (i)        (j) 

 

 

  Daniel Urresti por Podemos                      25                9         21a        27a        28a        22                27         22                16         23         31hi 

  Rafael López Aliaga por Renovación              23               39cde      28d        24d        15         16                27g        20                27         21         24 

     Popular 

  George Forsyth por Somos Perú                   18               11         20         17         20         19                14         22f               23         17         17 

  Gonzalo Alegria por Juntos por el Perú           4                2          4          6          2          0                 5          4                 5          5          3 

  Omar Chehade por Alianza por el Progreso         3                6c         4c         1          4          6c                3          2                 4          3          2 

     (APP) 

  Elizabeth León por Frente de la                  2                4          2          2          2          3                 3          1                 2          4          1 

     Esperanza 

  María Elena Soto por Avanza País                 2                7cd        3          1          1          3                 2          2                 5ij        1          1 

  Yuri Castro por Perú Libre                       1                0          1          2          1          3                 2          1                 0          1          2 

  No pienso ir a votar                             2                2          1          1          3          0                 3          1                 2          1          2 

  Blanco / Viciado                                10                9          7          9         12         19b                8         11                 5         11h        10 

  No precisa                                      10               11          9         10         12          9                 6         14f               11         13j         7 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)          782               46        239        337        128         32               392        390               154        311        317 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)          782               33        186        355        171         37               387        395               147        310        325 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0              4.2       23.8       45.4       21.9        4.7              49.4       50.6              18.8       39.7       41.5 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por nivel socioeconómico según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-09-22                                                                                                                                                     Lima, Setiembre de 2022 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j 



 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                                        Varios Multiclientes - Bus 4 

                                                                                                                                                                                Setiembre 2022 

 

P32.1. ¿Cuál es la razón principal por la que votará por ...? (Con tarjeta) 

 

       Daniel Urresti por Podemos 

 

 

Base: Total de entrevistados que votarían por dicho candidato 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |               |                     NIVEL SOCIOECONÓMICO                    |           GÉNERO           |                  EDAD                 | 

|                                         |     TOTAL     |-------------------------------------------------------------|----------------------------|---------------------------------------| 

|               Respuestas                |               |        A          B          C          D          E        |     Mascul.     Femen.     |     De 18 a    De 26 a    De 43 a     | 

|                                         |               |                                                             |                            |     25 años    42 años    más años    | 

|                                         |       %       |        %          %          %          %          %        |        %          %        |        %          %          %        | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)        (b)        (c)        (d)        (e)               (f)        (g)               (h)        (i)        (j) 

 

 

  Es el mejor para combatir la                    32               25         35         31         31         29                36         27                24         22         40i 

     delincuencia 

  Por sus propuestas/plan de gobierno             15               50         15          8         22c        43                12         19                 9         20         13 

  Tiene liderazgo                                 15                0          8         19         17          0                16         14                22         21j         9 

  Tiene experiencia                               15               25         10         17         14         14                14         15                14         17         13 

  Conoce los problemas de Lima                     7                0         16cd        6          3          0                 8          5                15          7          5 

  Es la opción menos mala                          6                0          8          9          0          0                 4          8                12          6          5 

  Es honesto / dice la verdad                      3                0          4          4          0          0                 4          2                 4          0          5 

  Tiene visión de futuro                           2                0          0          1          5         14                 2          3                 0          5          1 

  Tiene buen equipo                                2                0          0          3          3          0                 2          2                 0          1          4 

  Es trabajador                                    0                0          0          1          0          0                 0          1                 0          1          0 

  Otra razón                                       3                0          4          1          5          0                 2          4                 0          0          5 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)          188                4         51         90         36          7               103         85                24         69         95 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)          193                3*        40         95         48          8*              105         89                23*        71        100 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0              1.5*      20.5       48.9       24.9        4.2*             54.2       45.8              12.0*      36.5       51.5 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por nivel socioeconómico según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-09-22                                                                                                                                                     Lima, Setiembre de 2022 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j 



 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                                        Varios Multiclientes - Bus 4 

                                                                                                                                                                                Setiembre 2022 

 

P32.2. ¿Cuál es la razón principal por la que votará por ...? (Con tarjeta) 

 

       Elizabeth León por Frente de la Esperanza 

 

 

Base: Total de entrevistados que votarían por dicho candidato 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |               |                     NIVEL SOCIOECONÓMICO                    |           GÉNERO           |                  EDAD                 | 

|                                         |     TOTAL     |-------------------------------------------------------------|----------------------------|---------------------------------------| 

|               Respuestas                |               |        A          B          C          D          E        |     Mascul.     Femen.     |     De 18 a    De 26 a    De 43 a     | 

|                                         |               |                                                             |                            |     25 años    42 años    más años    | 

|                                         |       %       |        %          %          %          %          %        |        %          %        |        %          %          %        | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)        (b)        (c)        (d)        (e)               (f)        (g)               (h)        (i)        (j) 

 

 

  Por sus propuestas/plan de gobierno             45               50         40         43         67          0                37         63                 0         58         45 

  Es la opción menos mala                         31               50         60         14         33          0                27         37                27         42          0 

  Tiene buen equipo                               12                0          0         14          0        100                18          0                37          0         29 

  Tiene experiencia                                6                0          0         15          0          0                 9          0                36          0          0 

  Conoce los problemas de Lima                     6                0          0         14          0          0                 9          0                 0          0         26 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)           18                2          5          7          3          1                12          6                 3         11          4 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)           18*               1*         4*         7*         4*         1*               12*         6*                3*        11*         4* 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0*             8.1*      21.7*      41.2*      22.5*       6.5*             68.0*      32.0*             16.1*      61.6*      22.3* 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por nivel socioeconómico según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-09-22                                                                                                                                                     Lima, Setiembre de 2022 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j 



 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                                        Varios Multiclientes - Bus 4 

                                                                                                                                                                                Setiembre 2022 

 

P32.3. ¿Cuál es la razón principal por la que votará por ...? (Con tarjeta) 

 

       George Forsyth por Somos Perú 

 

 

Base: Total de entrevistados que votarían por dicho candidato 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |               |                     NIVEL SOCIOECONÓMICO                    |           GÉNERO           |                  EDAD                 | 

|                                         |     TOTAL     |-------------------------------------------------------------|----------------------------|---------------------------------------| 

|               Respuestas                |               |        A          B          C          D          E        |     Mascul.     Femen.     |     De 18 a    De 26 a    De 43 a     | 

|                                         |               |                                                             |                            |     25 años    42 años    más años    | 

|                                         |       %       |        %          %          %          %          %        |        %          %        |        %          %          %        | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)        (b)        (c)        (d)        (e)               (f)        (g)               (h)        (i)        (j) 

 

 

  Por sus propuestas/plan de gobierno             19                0         27         19         16          0                21         18                31         15         15 

  Tiene experiencia                               14                0         17         18          8         16                17         13                17         11         16 

  Es el mejor para combatir la                    12               20         13         11          8         33                12         12                 9         19          7 

     delincuencia 

  Es la opción menos mala                         10               20          4         11         16          0                11          9                13         11          7 

  Tiene visión de futuro                           9               20          8         11          8          0                 6         11                 0         17h         7 

  Es honesto / dice la verdad                      9               20         15c         3          8         17                 6         10                 8          5         13 

  Conoce los problemas de Lima                     8                0          2         12          8          0                 5          9                 5          6         11 

  Tiene liderazgo                                  7                0          8          5         12          0                 8          7                 8          6          8 

  Es trabajador                                    6               20          4          7          8          0                 7          7                 9          4          7 

  Tiene buen equipo                                3                0          2          3          0         17                 5          1                 0          6          2 

  Otra razón                                       2                0          0          0          8          0                 0          3                 0          0          5 

  No precisa                                       1                0          0          0          0         17                 2          0                 0          0          2 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)          141                5         48         57         25          6                59         82                36         53         52 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)          141                4*        37         60         33*         7*               56         86                34         52         55 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0              2.5*      26.4       42.4       23.7*       4.9*             39.4       60.6              24.3       37.0       38.7 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por nivel socioeconómico según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-09-22                                                                                                                                                     Lima, Setiembre de 2022 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j 



 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                                        Varios Multiclientes - Bus 4 

                                                                                                                                                                                Setiembre 2022 

 

P32.4. ¿Cuál es la razón principal por la que votará por ...? (Con tarjeta) 

 

       Gonzalo Alegria por Juntos por el Perú 

 

 

Base: Total de entrevistados que votarían por dicho candidato 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |               |                     NIVEL SOCIOECONÓMICO                    |           GÉNERO           |                  EDAD                 | 

|                                         |     TOTAL     |-------------------------------------------------------------|----------------------------|---------------------------------------| 

|               Respuestas                |               |        A          B          C          D          E        |     Mascul.     Femen.     |     De 18 a    De 26 a    De 43 a     | 

|                                         |               |                                                             |                            |     25 años    42 años    más años    | 

|                                         |       %       |        %          %          %          %          %        |        %          %        |        %          %          %        | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)        (b)        (c)        (d)        (e)               (f)        (g)               (h)        (i)        (j) 

 

 

  Por sus propuestas/plan de gobierno             32                0         28         35         34          0                34         30                25         25         47 

  Es la opción menos mala                         22              100         27         15         33          0                23         20                15         31         14 

  Tiene visión de futuro                          15                0         18         10         33          0                18         10                15          8         23 

  Tiene liderazgo                                  9                0          0         15          0          0                10          7                 0         13          9 

  Tiene experiencia                                6                0          0         10          0          0                11          0                15          7          0 

  Es honesto / dice la verdad                      6                0          9          5          0          0                 0         13                 0         11          0 

  Es el mejor para combatir la                     3                0          0          5          0          0                 0          7                15          0          0 

     delincuencia 

  Es trabajador                                    3                0          0          5          0          0                 0          7                15          0          0 

  Conoce los problemas de Lima                     2                0          9          0          0          0                 0          6                 0          5          0 

  Otra razón                                       2                0          9          0          0          0                 4          0                 0          0          7 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)           35                1         11         20          3          0                21         14                 7         16         12 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)           34                1*         9*        21*         4*         0*               20*        14*                7*        16*        11* 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0              2.1*      24.9*      61.3*      11.7*         0*             58.6*      41.4*             20.7*      46.5*      32.8* 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por nivel socioeconómico según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-09-22                                                                                                                                                     Lima, Setiembre de 2022 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j 



 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                                        Varios Multiclientes - Bus 4 

                                                                                                                                                                                Setiembre 2022 

 

P32.5. ¿Cuál es la razón principal por la que votará por ...? (Con tarjeta) 

 

       Omar Chehade por Alianza por el Progreso (APP) 

 

 

Base: Total de entrevistados que votarían por dicho candidato 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |               |                     NIVEL SOCIOECONÓMICO                    |           GÉNERO           |                  EDAD                 | 

|                                         |     TOTAL     |-------------------------------------------------------------|----------------------------|---------------------------------------| 

|               Respuestas                |               |        A          B          C          D          E        |     Mascul.     Femen.     |     De 18 a    De 26 a    De 43 a     | 

|                                         |               |                                                             |                            |     25 años    42 años    más años    | 

|                                         |       %       |        %          %          %          %          %        |        %          %        |        %          %          %        | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)        (b)        (c)        (d)        (e)               (f)        (g)               (h)        (i)        (j) 

 

 

  Tiene experiencia                               23               67         22         50          0          0                29         14                13         27         26 

  Por sus propuestas/plan de gobierno             18                0          0          0         60          0                11         27                 0         41          0 

  Tiene visión de futuro                          18                0         22         25         20          0                17         18                36          8         16 

  Es la opción menos mala                         10                0         34          0          0          0                13          8                13         16          0 

  Tiene liderazgo                                 10                0          0         25          0         50                18          0                18          0         17 

  Es el mejor para combatir la                     9               33          0          0         20          0                 0         21                 0          0         30 

     delincuencia 

  Conoce los problemas de Lima                     9                0         11          0          0         50                 6         12                20          0         11 

  Tiene buen equipo                                3                0         11          0          0          0                 6          0                 0          8          0 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)           23                3          9          4          5          2                13         10                 6         10          7 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)           22*               2*         7*         4*         7*         2*               12*        10*                6*        10*         7* 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0*             9.6*      31.3*      18.8*      29.9*      10.3*             55.6*      44.4*             26.0*      43.5*      30.5* 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por nivel socioeconómico según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-09-22                                                                                                                                                     Lima, Setiembre de 2022 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j 



 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                                        Varios Multiclientes - Bus 4 

                                                                                                                                                                                Setiembre 2022 

 

P32.6. ¿Cuál es la razón principal por la que votará por ...? (Con tarjeta) 

 

       Rafael López Aliaga por Renovación Popular 

 

 

Base: Total de entrevistados que votarían por dicho candidato 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |               |                     NIVEL SOCIOECONÓMICO                    |           GÉNERO           |                  EDAD                 | 

|                                         |     TOTAL     |-------------------------------------------------------------|----------------------------|---------------------------------------| 

|               Respuestas                |               |        A          B          C          D          E        |     Mascul.     Femen.     |     De 18 a    De 26 a    De 43 a     | 

|                                         |               |                                                             |                            |     25 años    42 años    más años    | 

|                                         |       %       |        %          %          %          %          %        |        %          %        |        %          %          %        | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)        (b)        (c)        (d)        (e)               (f)        (g)               (h)        (i)        (j) 

 

 

  Por sus propuestas/plan de gobierno             29               17         35         27         32         20                31         26                44j        29         21 

  Tiene visión de futuro                          17               11         21         21          5          0                15         20                13         12         24 

  Tiene experiencia                               14               22         15         11         16         40                19g         8                11         15         16 

  Tiene liderazgo                                  8               17          5          6         21          0                 6         11                 2          5         14 

  Es la opción menos mala                          8                6          9          9          0         20                 5         11                 9         12          3 

  Tiene buen equipo                                8               17          5          6         16          0                 9          6                 5          9          8 

  Conoce los problemas de Lima                     6                5          3          8          5          0                 4          9                 7          6          6 

  Es el mejor para combatir la                     3                0          5          4          0          0                 3          3                 3          4          2 

     delincuencia 

  Es trabajador                                    2                5          0          2          5          0                 3          2                 0          5          1 

  Es honesto / dice la verdad                      2                0          1          2          0          0                 3          0                 3          0          2 

  Otra razón                                       3                0          1          4          0         20                 2          4                 3          3          3 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)          190               18         66         82         19          5               107         83                42         70         78 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)          182               13*        51         86         25*         6*              103         78                39         66         77 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0              7.1*      28.2       47.5       14.0*       3.2*             56.9       43.1              21.7       36.2       42.2 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por nivel socioeconómico según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-09-22                                                                                                                                                     Lima, Setiembre de 2022 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j 



 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                                        Varios Multiclientes - Bus 4 

                                                                                                                                                                                Setiembre 2022 

 

P32.7. ¿Cuál es la razón principal por la que votará por ...? (Con tarjeta) 

 

       María Elena Soto por Avanza País 

 

 

Base: Total de entrevistados que votarían por dicho candidato 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |               |                     NIVEL SOCIOECONÓMICO                    |           GÉNERO           |                  EDAD                 | 

|                                         |     TOTAL     |-------------------------------------------------------------|----------------------------|---------------------------------------| 

|               Respuestas                |               |        A          B          C          D          E        |     Mascul.     Femen.     |     De 18 a    De 26 a    De 43 a     | 

|                                         |               |                                                             |                            |     25 años    42 años    más años    | 

|                                         |       %       |        %          %          %          %          %        |        %          %        |        %          %          %        | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)        (b)        (c)        (d)        (e)               (f)        (g)               (h)        (i)        (j) 

 

 

  Es la opción menos mala                         36               67         43          0        100          0                28         45                35         45         26 

  Tiene buen equipo                               16               33         29          0          0          0                 0         33                19         23          0 

  Es el mejor para combatir la                    16                0          0         25          0        100                30          0                13          0         39 

     delincuencia 

  Tiene experiencia                               15                0          0         50          0          0                28          0                 0         32         35 

  Es trabajador                                    7                0          0         25          0          0                14          0                13          0          0 

  Por sus propuestas/plan de gobierno              5                0         14          0          0          0                 0         11                10          0          0 

  Es honesto / dice la verdad                      5                0         14          0          0          0                 0         11                10          0          0 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)           16                3          7          4          1          1                 7          9                 9          4          3 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)           14*               2*         5*         4*         1*         1*                7*         7*                8*         3*         3* 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0*            15.1*      38.0*      29.4*       9.4*       8.1*             51.9*      48.1*             55.9*      23.3*      20.9* 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por nivel socioeconómico según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-09-22                                                                                                                                                     Lima, Setiembre de 2022 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j 



 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                                        Varios Multiclientes - Bus 4 

                                                                                                                                                                                Setiembre 2022 

 

P32.8. ¿Cuál es la razón principal por la que votará por ...? (Con tarjeta) 

 

       Yuri Castro por Perú Libre 

 

 

Base: Total de entrevistados que votarían por dicho candidato 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |               |                     NIVEL SOCIOECONÓMICO                    |           GÉNERO           |                  EDAD                 | 

|                                         |     TOTAL     |-------------------------------------------------------------|----------------------------|---------------------------------------| 

|               Respuestas                |               |        A          B          C          D          E        |     Mascul.     Femen.     |     De 18 a    De 26 a    De 43 a     | 

|                                         |               |                                                             |                            |     25 años    42 años    más años    | 

|                                         |       %       |        %          %          %          %          %        |        %          %        |        %          %          %        | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)        (b)        (c)        (d)        (e)               (f)        (g)               (h)        (i)        (j) 

 

 

  Por sus propuestas/plan de gobierno             29                0         34         40          0          0                33         20                 0         43         18 

  Es honesto / dice la verdad                     22                0          0         20          0        100                17         31                 0          0         38 

  Tiene visión de futuro                          18                0         33         20          0          0                17         21                 0          0         31 

  Es la opción menos mala                         18                0         33         20          0          0                12         28                 0         25         13 

  Conoce los problemas de Lima                    13                0          0          0        100          0                21          0                 0         32          0 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)           10                0          3          5          1          1                 6          4                 0          4          6 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)           10*               0*         2*         5*         1*         1*                6*         4*                0*         4*         6* 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0*               0*      23.1*      52.1*      13.3*      11.5*             62.7*      37.3*                0*      41.8*      58.2* 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por nivel socioeconómico según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-09-22                                                                                                                                                     Lima, Setiembre de 2022 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j 



 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                                        Varios Multiclientes - Bus 4 

                                                                                                                                                                                Setiembre 2022 

 

P33. Si tuviera que dar una razón de por qué aún no ha elegido a uno de los candidatos, ¿en qué posición diría que se encuentra usted? 

 

 

Base: Total de entrevistados que aún no han elegido a uno de los candidatos 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |               |                     NIVEL SOCIOECONÓMICO                    |           GÉNERO           |                  EDAD                 | 

|                                         |     TOTAL     |-------------------------------------------------------------|----------------------------|---------------------------------------| 

|               Respuestas                |               |        A          B          C          D          E        |     Mascul.     Femen.     |     De 18 a    De 26 a    De 43 a     | 

|                                         |               |                                                             |                            |     25 años    42 años    más años    | 

|                                         |       %       |        %          %          %          %          %        |        %          %        |        %          %          %        | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)        (b)        (c)        (d)        (e)               (f)        (g)               (h)        (i)        (j) 

 

 

  Ningún partido o agrupación me convence         42               50         36         50         34         34                55g        34                30         47         40 

  Aún no estoy lo suficientemente                 31               20         33         28         37         22                22         36                39         35         23 

     informado como para decidir 

  Tengo dudas entre dos o tres candidatos         21               20         23         15         26         33                17         23                27         13         28i 

  No precisa                                       6               10          8          7          3         11                 6          7                 4          5          9 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)          161               10         39         68         35          9                64         97                27         74         60 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)          166                7*        30         72         47         10*               64        102                26*        77         63 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0              4.3*      18.2       43.0       28.2        6.3*             38.6       61.4              15.8*      46.4       37.8 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por nivel socioeconómico según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 698-09-22                                                                                                                                                     Lima, Setiembre de 2022 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j 


